

•五味人生

伤害让我更坚强

今天,我收到一条陌生的手机短信:“一年多没上网了,我不知外面是怎样的情况。我刚才接到一个电话,才知你被省作协接纳为会员。不管别人怎么说,你用文字给了答复。记住,别停下,总会有收获的。原谅打扰。”

我回短信问对方是谁,对方回复:“你不知道我是谁也罢,你就这样执著于文学创作吧,你的拼劲告诉世人:天道酬勤!”

我的眼泪夺眶而出,记忆的闸门一下子打开了:三年前,我踏上写作之路时认识了他。他擅长写散文,走的是纯文学之路。而我是个新手,基础差,走的是通俗之路。他好为人师,性情刚直,爱指点江山,常以斗士姿态与人论战,尤其看不起我写的文章。

他曾这样侮辱我:“你是文学圈里的垃圾,你的文章简直是小学生作文,连我9岁儿子的文章都不如,低俗、没品位、庸俗不堪。你即使当了教授也是个俗人!”

从没有人用这么恶毒的语言骂过



绘图 仁伟

我,那一刻,我把泪水咽进肚里,恨自己没能耐,同时暗下决心:一定要争气,用实力证明给他看!

此后,我像鸵鸟一样把头深深地埋进沙堆里,利用业余时间专心写稿。渐渐地,我的作品陆续见诸报端。我正得意时,创作源泉却枯竭了,常常挖空心思也写不出一个字来。我十分纠结,甚至想放弃,但一想起他那尖刻的话,我又坚定了继续创作的信念。

我再次擦干眼泪,在日记中写道:“不要忘

记耻辱!要学习越王勾践卧薪尝胆的精神,爱拼才会赢!”我丝毫不敢有懈怠,终于用心血换来了省作协会员证书。

今天接到他的短信,我终于释怀了,甚至要感谢他,是他的伤害使我脆弱的心变得坚强起来,同时让我意识到:平淡无奇的人生,有时需要对手甚至敌人。

(涧西区 毛海红)

•凡人小记

爱还可以这样表达

近来,我们小区门口出现了一对做米糕的夫妇。他们50多岁的样子,满脸质朴。我每次从他们的摊前走过,都能看到他们在乐呵呵地忙碌着。

后来我发觉:做米糕基本上是男人在干,爆米花、炒花生、熬糖稀……忙得不亦乐乎;他的女人只是打个下手,倒倒米、添添煤……

一次,我忍不住问那男人:“有些活儿,你怎么不让阿姨做呢?那样可以快一点儿,你也可以轻松些!”男人呵呵一笑:

“她不会。”女人瞟了他一眼:“哪是我不会呀,是你嫌我干得不好!”“好好好!就算是我嫌你干得不好,你就好好地歇着吧,中不中?”那男人真是好脾气,这么快就告饶了。

女人笑了,把一杯水递到男人嘴边:“水凉好了,喝吧!”男人喝完水,一边干活,一边打开了话匣子:“她呀,天生吃苦受累的命!前些年,家里孩子多,花销大,生活不好;现在,孩子都成家了,生

活好了,让她在老家享享清福吧,她死活不愿意,非要跟着我出来,这不是自己找罪受吗?”

女人马上“反击”:“你不是也闲不住?这么大岁数了,还要出来干活,我要不跟着你,你连顿热饭都吃不上!真不知好歹!”

呵呵,这夫妻俩真有意思,明明在斗嘴,我却嗅出了恩爱的味道。呵呵,爱还可以这样表达!

(涧西区 贾梅芳)



洛阳联通杯写手咏牡丹有奖征文赛



那两朵牡丹开了60年

你一定要相信,世界上真的有两朵开了60年的牡丹。这个故事里的她就是我父亲的姑姑,我应该叫她姑奶奶。

姑奶奶年轻的时候,男女之间表达爱意时,喜欢送一些自己制作的东西。她也不例外,悄悄地量了他的脚,给他做了一双鞋垫。

选了自己织的最厚实的白粗布,挑了最美丽的牡丹花图案,她熬了几个晚上,终于绣好了。两朵鲜艳的牡丹衬着几片翠绿的叶子,旁边还有两只欲飞还留的蝴蝶,看起来与真牡丹一样漂亮。约他在村后的小树林,把鞋垫塞到他手里后,她飞快地跑了。

拿着针脚细密、花朵鲜活的鞋垫,他挠着头呵呵笑了——再过不到一个月时间,他就要将她娶回家。

可是,他们没等到那一天。第二天,他去镇上买婚宴用的盐,不料这一走竟是永别。他被命运挟裹到了台湾,那双绣有牡丹的鞋垫,一直被他藏在贴身衣兜里。

他在台湾不是没有再娶妻的念头,可是高不成低不就的,渐渐地年龄大了,他也就习惯了一个人的日子。

同题作文
洛阳联通 协办
精彩在沃
www.10010.com
10010

Sendi森地电动车
绿色环保,低碳出行

**庆五一·提前放价
非来不可
抢森地 4月25日-5月5日**

简易款 原价1980元 1599元

豪华款 原价2480元 1999元

咨询电话: 63300813 64859697
活动详情请咨询店内销售人员